



行走的音乐思政课 走进惠民 奏响“强国复兴有我”



□晚报记者 张蜜

晚报讯 9月4日,《强国复兴有我——庆祝中华人民共和国成立75周年音乐思政课》全市巡讲惠民专场在惠民县渤海革命老区机关旧址报告厅举行。

音乐思政课由市委宣传部、市新闻传媒中心(集团)策划推出,分为《理想如炬——“我们都是追梦人”》《人民至上——“我将无我 不负人民”》《脚踏实地——“每个人都了不起”》《强国复兴——“拼出来、干出来、奋斗出来”》四大篇章,采用串讲人讲解、情景演出、影视短片赏析、经典音乐作品讲述等形式,回望党和国家走过的光辉征程,展现品质滨州建设的丰硕成果,唱响了中国共产党好、社会主义好、改革开放好、伟大祖国好、各族人民好的时代主旋律,实现了思想政治工作的载体创新。

开展音乐思政课全市巡讲是我市庆祝中华人民共和国成立75周年、开展“强国复兴有我”群众性主题宣传教育活动、深化拓展“17个起来”主题宣传行动的一项重要内容。这场“行走的”音乐思政课,不仅是一次心灵的洗礼,更是一次力量的凝聚,引导干部群众进一步筑牢信仰之基、涵养爱国之情、砥砺强国之志,以优异成绩迎接新中国成立75周年。



讲文明 树新风

讲文明 树新风 扬正气 促和谐

信仰坚定 崇德向善 文化厚重 和谐宜居 人民满意

滨州市文明办

